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Предисловие

Данная инструкция МОТ по безопасности труда и здоровья при выполнении портовых работ заменяет собой две предшествующие публикации МОТ: Инструкцию по безопасности труда и здоровья при выполнении работ в доках (1976) и Безопасность труда и здоровья при выполнении работ в доках – инструкция МОТ (второе издание, 1977).  Текст был принят участниками совещания экспертов, проходившего в Женеве с 8 по 17 декабря 2003 года. Состав участников совещания был одобрен руководящим органом МОТ на его 287 сессии в июне 2003 года. Согласно этому решению в совещании принимали участие 12 экспертов, номинированных правительствами (Австралии, Бразилии, Канады, Китая, Египта, Германии, Нигерии, Панамы, Филиппин, Испании, Великобритании и США), 12 экспертов, номинированных работодателями и 12 экспертов, номинированных работниками. На совещании также присутствовали эксперты-наблюдатели от других правительств, а также наблюдатели от ряда межправительственных и неправительственных организаций. 

Данная инструкция не является обязательной к исполнению. Она не заменяет собой национальных законов и нормативов и не влияет на основополагающие принципы и права работников, обеспечиваемые средствами МОТ. 

Содержащиеся в данной инструкции практические рекомендации носят инструктивный характер и предназначены для учреждений МОТ и лиц, ответственных или занятых управлением, обслуживанием или развитием портов. 

Выражаем надежду, что данная инструкция повысит осознание важности вопросов безопасности труда и здоровья при выполнении портовых работ во всех частях света, вследствие чего возможность ратификации Конвенции по Охране Труда и Здоровья (при выполнении работ в доках) (№ 152) от 1979 года и иного использования ее положений появится у большего числа стран. 
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